



---

**ISPRAVKA  
TEHNIČKE GREŠKE U UGOVORU O KONCESIJI**

1. U tekstu Ugovora o koncesiji za obavljanje elektroprivredne djelatnosti proizvodnje, prijenosa i distribucije električne energije za fotonaponske elektrane „Kruševo 1“, „Kruševo 2“, „Kruševo 3“, „Kruševo 4“, „Kruševo 5“, „Kruševo 6“, „Kruševo 7“, „Kruševo 8“, „Kruševo 9“, „Kruševo 10“, „Kruševo 11“, „Kruševo 12“, „Kruševo 13“, „Kruševo 14“, „Kruševo 15“, „Kruševo 16“, „Kruševo 17“, „Kruševo 18“, „Kruševo 19“ i „Kruševo 20“, Grad Mostar, broj: 07-02a)-13-425-19/20 od 18.01.2021. godine, na prvoj stranici, u podacima o Koncesionaru, ispravlja se greška tako da u tvrtki umjesto riječi „Mostar“ trebaju biti riječi „Prozor-Rama“.
2. Ova ispravka čini sastavni dio Ugovora iz točke 1.
3. Po jedan primjerak ispravke dostavit će se ugovornim stranama, te organima iz članka 32. stavak (2) Ugovora.

**KONCESIONAR**  
**„Energi-Europa“ d.o.o. Prozor-Rama**

**direktor**

\_\_\_\_\_  
**Ivan Bošnjak**

**Broj:** \_\_\_\_\_

**KONCESOR**  
**Vlada Hercegovačko-neretvanske županije**

**ministar**

\_\_\_\_\_  
**Željko Laketić**

**Broj: 07-02a)-13-501-1/22**  
**od 19.09.2022.**